

## **ZAPISNIK 3. REDNE SEJE SVETA KS CERKLJE OB KRKI**

15. 2. 2023 ob 19:30 uri

**Prisotni:** Damjan Kodrič, Jernej Pavlovič, Robert Pečar, Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Alfonz Duhanič, Franc Škaler, Matej Kovač, Verica Andrejaš in Toni Senica

**Odsotni:** Andrej Tomše – opravičen

**Ostali prisotni:** Luka Štangelj

### **DNEVNI RED:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje sveta KS
2. Realizacija zapisnika 1. redne seje sveta KS
3. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje sveta KS
4. Realizacija zapisnika 2. redne seje sveta KS
5. Pregled in potrditev zapisnika 1. dopisne seje sveta KS
6. Realizacija zapisnika 1. dopisne seje sveta KS
7. Imenovanje komisije za sofinanciranje društev
8. Imenovanje komisije za večnamenski dom
9. Imenovanje komisije za plakete in priznanja
10. Imenovanje komisije za prireditev praznika KS
11. Imenovanje komisije za rešitev Križanke
12. Potrditev letnega poročila za leto 2022
13. Potrditev cenikov
14. Prejete vloge
15. Urejanje krajev
16. Modernizacija JP
17. Pobude in vprašanja
18. Razno

Predsednik sveta KS Cerklje ob Krki ugotovi sklepčnost in nadaljuje z delom sveta.

#### **Ad1.**

### **Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 1. redne seje sveta KS.

### **Sprejet je sklep št. 3/23:**

- **Na zapisnik 1. redne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

#### **Ad2.**

### **Realizacija zapisnika 1. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 1. redne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 4/23:**

- **Vse točke 1. redne seje sveta KS so realizirane.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad3.****Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 2. redne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 5/23:**

- **Na zapisnik 2. redne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad4.****Realizacija zapisnika 2. redne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 2. redne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 6/23:**

- **Vse točke 2. redne seje sveta KS so realizirane.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad5.****Pregled in potrditev zapisnika 1. dopisne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: vsak član sveta je dobil ob vabilu zapisnik 1. dopisne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 7/23:**

- **Na zapisnik 1. dopisne seje sveta KS člani nimajo pripomb.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad6.****Realizacija zapisnika 1. dopisne seje sveta KS**

Damjan Kodrič: realizacija zapisnika 1. dopisne seje sveta KS.

**Sprejet je sklep št. 8/23:**

- **Vse točke 1. dopisne seje sveta KS so realizirane.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.****Ad7.****Imenovanje komisije za sofinanciranje društev**

Damjan Kodrič: Seznanani nove svetnike kaj so naloge komisije za sofinanciranje društev in koliko denarnih sredstev ima krajevna skupnost na razpolago za sofinanciranje le teh. V začetku marca bomo naredili sejo z predstavniki društev in komisijo.

Tajnik pošlje društvom in svetnikom pravilnik o sofinanciranju društev. Potrebno je imenovati komisijo za sofinanciranje društev.

**Sprejet je sklep št. 9/23:**

- **Potrdi se komisija za sofinanciranje društev v naslednji sestavi:**
  - **Alfonz Duhanič – predsednik**
  - **Damjan Kodrič – član**
  - **Verica Andrejaš - članica**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.****Ad8.****Imenovanje komisije za večnamenski dom**

Damjan Kodrič: Sredstva za večnamenski dom bodo zagotovljena. Župan nam je zagotovil, da bo večnamenski dom zgrajen in odprt v roku 2-3 let. Objekt bo v lasti občine Brežice, krajevna skupnost in gasilci bodo pa upravljalci. Prav tako moramo zagotoviti prostore Telekomu v novem domu. Trenutni objekt se bo porušil in naredil se bo parkirni prostor.

Damjan seznanani svetnike z nalogami komisije. Potrebno je imenovati komisijo za večnamenski dom.

**Sprejet je sklep št. 10/23:**

- **Potrdi se komisija za večnamenski dom v naslednji sestavi:**
  - **Damjan Kodrič – predsednik**
  - **Sergeja Bizjak – članica**
  - **Mira Horžen – članica, predstavnica Cerkelj**
  - **Franc Škaler - član**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad9.****Imenovanje komisije za plakete in priznanja**

Damjan Kodrič: Seznaneni nove svetnike kdo lahko dobi plakete in kdo priznanja. Tajnik pošlje vsem svetnikom pravilo o podelovanju plaket in priznanj. Potrebno je imenovati komisijo za plakete in priznanja.

**Sprejet je sklep št. 11/23:****- Potrdi se komisija za plakete in priznanja v naslednji sestavi:**

- Matej Kovač – predsednik
- Toni Senica – član
- Robert Pečar – član

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad10.****Imenovanje komisije za prireditev praznika KS**

Damjan Kodrič: nove svetnike seznaneni z nalogami komisije. Potrebno je imenovati komisijo za prireditev praznika KS.

**Sprejet je sklep št. 12/23:****- Potrdi se komisija za prireditev praznika KS v naslednji sestavi:**

- Sergeja Bizjak – predsednica
- Jernej Pavlovič – član
- Mira Horžen – članica
- Verica Andrejaš – članica

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad11.****Imenovanje komisije za rešitev Križanke**

Damjan Kodrič: Potrebno je imenovati komisijo za rešitev Križanke v glasilu za leto 2022.

**Sprejet je sklep št. 13/23:****- Potrdi se komisija za rešitev križanke v naslednji sestavi:**

- Alfonz Duhanič – predsednik
- Mira Horžen – članica

- Sergeja Bizjak – članica

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad12.**

**Potrditev letnega poročila za leto 2022**

Damjan Kodrič: Potrebno je potrditi letno poročilo za leto 2022.

**Sprejet je sklep št. 14/23:**

- **Potrdi se letno poročilo za leto 2022.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

**Ad13.**

**Potrditev cenikov**

Damjan Kodrič: Potrebno je potrditi cenik za leto 2023.

**Sprejet je sklep št. 15/23:**

- **Potrdi se cenik za leto 2023.**

**Za sklep glasuje deset prisotnih članov sveta.**

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Jernej Pavlovič, Robert Pečar, Verica Andrejaš, Franc Škaler

**Ad14.**

**Prejete vloge**

Damjan Kodrič: Prejeli smo kar nekaj vlog.

Svetnik Andrej Tomše prosi za sanacijo odseka ceste na Gorenji Pirošici pri hišni številki 5.

Damjan Kodrič: Dopis bomo naprej posredovali na občino Brežice in komunalo, kajti gre za občinsko cesto.

Kožar Drago se na nas tudi v letošnjem letu obrača na KS v imenu lastnikov parcel v Gadovi peči in prosi za pesek ali mleti asfalt za vzdrževanje poti.

Damjan Kodrič: Odgovorili mu bomo.

Prejeli smo dve vloge od Janija Rožmana za urejanje bankin nasproti hišne številke Župeča vas 1a in na relaciji Župeča vas – Račja vas.

Damjan Kodrič: Napisali bomo dopis za preglednika komunale, da naredi obhod, kajti po končani zimi se vsako leto bankine uničijo. Vse te bankine, se naj posujejo z drobljencem ali z

peskom. Svetniki imajo nalogo, da do 22. 2. naredijo popis po vaseh katere bankine so v slabem stanju. Prav tako naj svetniki pogledajo, če je kje nastala udarna jama.

V razpravi sodelujejo: Sergeja Bizjak, Robert Pečar, Franc Škaler, Verica Andrejaš, Alfonz Duhanič

Nato še svetniki podajo svoje vloge.

Verica: - Od Črešnjic proti pisti je velika udarna jama.

Damjan odgovori naj se poslika in pošljemo naprej.

Sergeja: - Pri zaporah ceste naj nam konkretno povedo, od kje do kje se nahaja zapora (npr. od mosta v Krški vasi do Griča) in ne po odsekih in metrih. Alfonz predlaga, da se pošlje dopis, da se zraven uradnih podatkov, ki jih dajejo napiše tudi domače ime (npr. od Griča do Čateža).

Matej: - Na krajevno skupnost je napisal e-mail glede javne razsvetljave.

Damjan odgovori da smo se udeležili sestanka z županom in predstavniki KS, njihovimi tajniki ter komunalo, kajti bilo je veliko problema z zimsko službo in povzame sestanek. Na sestanku smo tudi dobili e-naslov kam lahko pošljamo probleme z javno razsvetljavo. Tajnik pošlje e-naslov kamor se pošiljajo okvare javne razsvetljave svetnikom.

#### Ad15.

##### Urejanje krajev

Damjan Kodrič: Svetnike seznanim, koliko denarja imamo na razpolagi za urejanja krajev. Do naslednje seje svetniki dobijo nalogo kaj je po vaseh najbolj nujno. Nato se odločimo ali razdelimo sredstva enakomerno po vaseh ali kako drugače.

Mira Horžen prebere koliko je katera vas dobila sredstev v zadnjih 10 letih.

Damjan prav tako novim svetnikom pove, da pri tej postavki spada tudi nabava rož, košnja površin v vasi (javno dobro), barva za reklamne panoje in podobno.

V razpravi sodelujejo: Verica Andrejaš, Franc Škaler, Sergeja Bizjak, Mira Horžen, Matej Kovač, Toni Senica, Alfonz Duhanič, Jernej Pavlovič.

#### Ad16.

##### Modernizacija JP

Damjan Kodrič: Svetnikom pove, koliko je makadamski poti po vaseh se jih naj pregleda v kakšnem stanju so, da vidimo, kje bo potrebno posipati nazaj. Po končanem pregledu bomo nato okvirno dobili, koliko tovornjakov peska moramo naročiti. Kar nam bo ostalo po končani zimski službi in naročenem pesku, lahko ostanek damo v asfaltiranje.

Tajnik pošlje seznam cest KS svetnikom.

V razpravi sodelujejo: Verica Andrejaš, Sergeja Bizjak.

## Ad17.

## Pobude in vprašanja

- Verica Andrejaš: - Izpostavi raztrgane zastave, katerih si ne upa več obesiti. Imajo 11 drogov (od 6 slovenskih zastav je ena cela, od 5 evropskih pa 2).

Damjan odgovori, da verjetno to ni samo pri njih problem. Strinja se, da raztrganih zastav ne smemo obesiti. Svetnikom pove, da naj pogledajo koliko zastav potrebujejo za vasi in nato bomo skupaj reševali.

- Luknja v asfaltu oziroma poseđen asfalt pri Hribarju.

- Toni Senica: - Največji problem je potok.

Damjan odgovori, da so potok na Gorenjo Pirošico prišli urejati na tako mesto, kjer ni bilo za popraviti skoraj nič. Marjanu Lopatiču so zagotovil, da se bo naslednjič urejalo. Alfonz predlaga, da bi takšne stvari mogla KS dobiti v vednost, katera dela so bila opravljena in koliko ur je bilo porabljenih, s čim se predsednik tudi strinja.

- Izpostavi še igrišče, ki niti približno ni bilo narejeno, tako kot bi bilo potrebno.

Damjan odgovori, da so to participativni projekti na katere kot KS nimamo vpliva, lahko pa na to vplivaš kot posameznik ali kot društvo. Koliko sodeluješ z izvajalcem, toliko je lahko izdelek kvaliteten.

- Franci Škaler: - Postavitev znaka omejitev hitrosti (30km/h)

- Postavitev table z imenom vasi

Damjan odgovori da glede tabel in omejitev hitrosti bomo napisali dopis.

- Kvaliteta zraka je zelo slaba.

Damjan odgovori, da naj bodo pošteni do sebe in naj ne kurijo plastike in podobnih stvari.

- Status kanalizacije Župeča vas. Informacija, da ne bo nič je boljša kot pa prazne obljube.
- Ob nalivih se voda iz ceste izliva na dvorišča.
- Kdo ureja cestne otoke?

Damjan odgovori, da smo cestne otoke urejali iz postavke urejanja kraja. V primeru visoke trave, pa bo zadevo uredila tudi komunala.

- Pasji iztrebki

Damjan odgovori, da se ta zadeva lahko ureja na vaških sestankih.

- Pot pri Andrejaševih nasproti kapelice bi bilo potrebno asfaltirati.

- Mira Horžen: - Prometni zank – živina na cesti na LC024692 (hišna št. 52-61)

- Zapisniki naj se objavijo na spletni strani.

Tajnik odgovori, da zapisniki, ki so potrjeni s strani sveta KS gredo na spletno stran Občine Brežice.

- Matej Kovač: Če katerega od svetnikov zanimajo čistilne naprave si lahko pogledajo Atlas okolja - okolje aglomeracije, kjer je razvidno ali si upravičen ali ne.

- Tako Damjan in Matej povesta, da kanalizacija bo, vendar še vsaj 10 let je ne bo.
- Cesta proti Hrastju.

Damjan odgovori, da je dobil še ponudbo s strani KOP-a, saj bo v drugi fazi narejena večnamenska pot namesto pločnika. Pri tem bomo morali pridobiti dodatna soglasja, ki jih bosta deležna tudi Matej in Verica. Damjan doda, da imamo tudi ponudbo za danko in sicer 48.000 €. Poslana je bila že na občino (Davidu Flajniku), vendar nimamo še odgovora ali bo s tem rebalansom poprta. Nova cesta Črešnjice – Hrastje z ureditvijo prehoda, kjer poteka servisna

pot, bo narejen nov odsek. Prav tako cesta Hrastje z pločnikom, čez celo vas, kajti asfalt je že zelo uničen v letu 2024.

- Voda pri igralih (zgornja gmajna proti patriciji) zaradi dežja stoji in stebri igral bodo začeli propadati. Pri igrišču, kjer je potok, bi se naredila drenaža.

Damjan za začasno rešitev izpostavi, da bi naredili ponikalnico z majhnimi sredstvi, dokler ne bi naredili odvodnjavanje vseh meteornih vod skupaj z cesto tako kot se spodobi. V tem primeru bomo izbrali predloge in jih posredovali naprej, kajti tega sami ne moremo narediti.

➤ **Sergeja Bizjak:** - Most Boršt

Damjan odgovori, da je bilo zelo hitro ukrepano. Most bo najverjetneje do jeseni narejen. Most bo imel kovinsko vzdolžno konstrukcijo, razpon med nosilnimi stebri bo 9 metrov, prav tako bo razširjen dovoz leve in desne strani na most. Kako bosta ločeni vozna površina in pešpot pa predsednik ne ve. Most ne bo dvosmerni.

- Zaščitna kovinska ograja pri Kužlju.
- Ali je kakšna možnost, da bi prišli do solarnih luči?

Damjan odgovori, da če ima še kateri svetnik željo po solarnih lučeh, za posamezen odcep ali križišče, naj to pove.

➤ **Alfonz Duhanič:** - Prometni znak, smer Gazice, izpolnjujemo vse pogoje.

- Zakaj se cesta pod vinogradi ne asfaltira (JP524101 do Rovana)?

S predsednikom bosta šla to cesto enkrat pogledati.

➤ **Robert Pečar:** - Ogledalo pri Tinetu Gramcu – Stojanski vrh.

- Solarne luči (pri Urbanču in Zajcu).
- Tabla Stojanski vrh.
- Proti Pavličeviču je na cesti udarna jama v velikosti 1m<sup>2</sup>.
- Ali je možno dobiti grobi pesek od Lekšeta proti Pošteni vasi?

Damjan odgovori, da bo nabavljen.

➤ **Jernej Pavlovič:** - Večne lučke na pokopališču v Bušeči vasi. Cela vrsta ne sveti.

Damjan odgovori, da glede na to, da je ta oseba, ki je imela večne lučke na pokopališču v Bušeči vasi prek umrla, bomo mogli dobiti ponudbe, da se bo to popravilo oziroma prevzelo

- Mostiček v Bušeči vasi (ograja).

## Ad18.

### Razno

Damjan Kodrič: Sestanek župana in z predstavniki posameznik oddelkov bo verjetno nekje v marcu. Ko bo znan končni datum bodo svetniki dobili vabila. Sestanek bo v PGD Pirošica. Vprašanja, ki so jih svetniki predhodno posredovali tajniku bodo obdelana na tem sestanku.

Na spletno stran občine Brežice bomo nalagali zapisnike sej KS

Robert vpraša ali je v planu kakšna obnova ceste čez Dolnjo Pirošico?

Damjan odgovori, da je imel glede tega, tudi pogovor z županom, kaj se dogaja glede projekta Malence – Vrhovska vas. Ta odsek se bo najprej začel delati čez Dolenjo Pirošico z izgradnjo pločnika, vgradnjo elektrike in razširitvijo mostu. Samo čez vas. V celoti se ne bo izvedel, kajti stroški projekta so enega do dveh milijonov. V letošnjem letu se bo najverjetneje izvedel samo en del.



V razpravi sodelujejo: Verica Andrejaš, Robert Pečar, Mira Horžen, Toni Senica

Komisija za rešitev križanke izžreba dobitnike nagrad.

Dobitniki nagrad so:

3. nagrada: Marija Krkovič
2. nagrada: Antonija Oštir
1. nagrada: Mojca Andrejaš

Seja zaključena ob 22:25 uri.

Zapisal: Luka Štangelj

Predsednik sveta KS Cerklje Ob Krki: Damjan Kodrič

*Kodrič*

